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Az Önkormányzat kezdő oldalán az alábbi infóblokknak kell megjelennie:
Az ún. infoblokknak mindig kiemelt helyen kell szerepelnie a honlapon, azaz a láthatósági területen kell lennie, megnyitáskor, görgetést nem igénylő pozícióban!
Fenti infoblokkra kattintva megjelennek a projektekkel kapcsolatos alábbi információk:
A kedvezményezett neve: 

Nádasdladány Község Önkormányzata
A projekt címe: 



Bölcsőde létrehozása Nádasdladányon
A szerződött támogatás összege: 
111 217 503,- Ft
A támogatás mértéke: 

100%
A projekt tartalmának bemutatása:
A megvalósítás helyszíne Nádasdladányban, a Kastélypark 3. szám alatt, a 242/6 helyrajzi számon található, ahol meglévő óvoda működik, ezt szeretné az Önkormányzat bővíteni egy 8 fős mini bölcsödével. A bővítés legcélszerűbben, a foglalkoztató szobákat magába foglaló ÉNY szárny, előkert felé történő bővítésével érhető el. 

Az óvoda 3 foglalkoztató egységgel rendelkezik jelenleg, ami az átépítés után is változatlan marad, csak kiegészül az 1 gyermekszobát tartalmazó bölcsődével, továbbá a kihasználatlan előtér tornaszobává alakul át. A külön kialakított bölcsődei főbejárat akadálymentesített lesz, mely kiszolgálhatja az óvoda akadálymentességi igényeit is.

A bölcsődei részhez saját, lekerített játszóudvar kerül kialakításra, melyben bölcsődei játékok kerülnek telepítésre.

Eszközbeszerzés is tervezésre került, melyek a következők: bútorok és egyéb berendezési tárgyak, eszközök; informatikai eszközök és kapcsolódó szoftverek, berendezések, IKT-eszközök, vezeték nélküli (ún. wireless) technológiák közvetlenül a bölcsődei nevelés-gondozási munkához kapcsolódóan.

A bölcsődei ellátás mellett, a bölcsődei ellátást nem veszélyeztető módon az alapfeladaton túl játszócsoport ellátását is biztosítja majd az intézmény.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 
2022.09.30
A projektazonosító száma: 
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